

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004909881

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AS LEGAL Sàrl, Lausanne, nouveau AS LEGAL SA

AS LEGAL SA Rue du Midi 16 1003 Lausanne Jusqu'ici AS LEGAL Sàrl

AS LEGAL Sàrl, à Lausanne, CHE-355.826.117 (FOSC du 27.12.2019, p. 0/1004794215). Augmentation du capital social. Nouveau capital social: CHF 100'000, divisé en 1'000 parts de CHF 100, détenues par ABLV Group SA (CHE-372.255.463). Transformation: la société à responsabilité limitée est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 15 mai 2020 et bilan au 31 mars 2020, présentant des actifs de CHF 213'634.47 et des passifs envers les tiers de CHF 130'446.20, soit un actif net de CHF 83'188.27, contre attribution aux associés de 100'000 actions de CHF 1. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Statuts modifiés le 15 mai 2020. Nouvelle raison de commerce: AS LEGAL SA. Nouveau but: la société a pour but de fournir toutes prestations de services et conseils à des particuliers, des entreprises, des fondations, des associations, des collectivités, en Suisse et à l'étranger, notamment dans les domaines juridique, patrimonial, de la formation, des ressources humaines et du placement de personnel, d'exécuter tous mandats, en particulier en matière successorale, tels que l'administration d'office ou l'exécution testamentaire, l'exercice de toutes activités en rapport (pour but complet cf. statuts). Capital-actions entièrement libéré: CHF 100'000, divisé en 100'000 actions nominatives de CHF 1, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. La clause statutaire relative à l'obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption est radiée. Communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel. ABLV Group SA (CHE-372.255.463) n'est plus associée. Gauthier-Jaques Anne, qui n'est plus gérante, est nommée administratrice présidente. Nouvel administrateur avec signature individuelle: Pittet Nathanaël, de Pampigny, à Bière.

Registre journalier no 9170 du 09.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 250, Date: 27.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud